

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección: 1750  
TELEFONOS Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7  
Apartado n.º 11

AÑO LIV.—Número 16.530

Miércoles 27 de Enero de 1954

Precio del ejemplar: 70 céntimos

## Francia amenazada con nueva agitación laboral

### La C. G. T., la Fuerza Obrera y los trabajadores cristianos anuncian huelgas de protesta para el próximo viernes

#### Laniel y Faure se resisten a elevar los salarios por miedo a la inflación

#### El MRP amenaza retirarse del Gabinete si no se aplica un audaz programa social

## Trabajadores postales, molineros, metalúrgicos y taxistas preparan paros en gran escala si no se atienden sus reclamaciones

París, 27 (4 t.).—El Gobierno francés se enfrenta hoy con una creciente amenaza de nueva agitación laboral, en esta semana, con el espectro de un Frente Popular respaldado por los comunistas, según se informa en los medios cercanos al Gobierno. La Confederación General del Trabajo, inspirada por los comunistas, la fuerza obrera, socialista, y la Confederación de Trabajadores Cristianos, han anunciado huelgas para el próximo viernes, como parte de una protesta general. Será el que es llamado «Día de la acción». Amenazan con paros en gran escala si siguen siendo desatendidas por más tiempo sus reclamaciones de hace mucho tiempo. Los trabajadores postales, los molineros, los metalúrgicos y los taxistas figuran entre los Sindicatos que anuncian huelgas.

## EL MALESTAR FRANCÉS

París (Crónica especial para EL ADELANTADO).—LOS 43 MILLONES DE FRANCESES constituyen un problema para el mundo entero. Y es frecuente en la Prensa de los grandes países, la publicación de largos y detenidos estudios sobre Francia, su valor mundial, su aparato político, etc., etc.

Precisamente, las grandes revistas americanas abundan estos días en artículos de este género. He aquí lo que dice uno de los periodistas mejor admitidos en los Estados Unidos sobre el problema francés:

—En el curso del último tercio de siglo, época de guerras, de crisis, de miedo de inflación, de desastres, se ha dividido y subdividido el pueblo francés en una nación de grupos cerrados que recuerdan los del estado corporativo de Mussolini. Y la forma más brutal bajo la que se presentan esos grupos corporativos, es la de esas empresas de salvamento parlamentario, "lobbies" se llaman en Norteamérica, mejor organizados y más poderosos en la economía dirigida de Francia, que en otro país cualquiera de la tierra, aun de los más libres. Y esos grupos son fáciles de reconocer; hay partidos de remolacheros, de viticultores, de vendedores de alcohol, etc., etc., que negocian directamente con el Estado y cortan frecuentemente sus pasos.

—LO QUE VEMOS EN FRANCIA—dice otro periodista americano—no son arrugas pasajeras, sino enormes misuras de fondo, con la doble rebeldía de asalariados y consumidores. No es un problema de miseria negra, que pudiera degenerar en un motín por el pan de cada día. Aquí las cosas son más complejas: lo que irrita y desespera al asalariado es saber que, a pesar de sus esfuerzos, no saldrá de la monotonía de su vida.

Esos monopolios e inteligencias secretas se mantienen siempre por encima de todos los esfuerzos imaginables y de aquí, concluye el periodista americano, que "en Francia el cliente jamás lleva la razón".

PARA DENTRO DE UN AÑO, ve otro periodista americano amonada la misión de Francia en el mundo.

—Todo lo que sé de la política francesa—repiten frecuentemente en los Estados Unidos—es que cada vez que el Gobierno tiene una importante decisión que tomar, cae. ¿Por qué?

El pueblo francés—contesta—tiene poca confianza en su porvenir, avanza poco y entre grandes peligros económicos y políticos. Aquí, los pobres odian a los ricos, los empleados a los granjeros y los ricos temen a los pobres.

JAVIER DE EGUIA

## Audiencias militar y civil del Caudillo

Madrid, 27.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido hoy la siguiente audiencia militar: Don Manuel de Diego Gómez, intendente general del Aire en reserva; don Eugenio Pericoutier, consejero rogado; don Enrique de la Cierva y Clavé, general de brigada de Ingenieros Navales de la Armada en reserva; don Francisco de Benito Petera, contraalmirante; don José Díaz de Villegas Bustamante, coronel de Estado Mayor; don Tomás Ruiz Jiménez, coronel del arma de Aviación; don Joaquín Cervera Cervera, capitán de navío; don Ramón de Neco Pardo, coronel de Caballería y S. E. M.; don Antonio Fernández de Palarea, capitán de Oficinas Militares retirado.

En audiencia civil Su Excelencia el Generalísimo recibió al señor Sahn Yu-Lin, consejero político de la República China; Consejo de Dirección de Ceretes, representando al personal de los Servicios Postales Españoles, presidida por el ministro de la Gobernación; marqués de Fontana, embajador de España en El Salvador; conde de Berbedé; don José María Bermejo, delegado general de la Alta Comisaría de España en Marruecos; don Alfredo Sánchez Bella, director del Instituto de Cultura Hispánica; don Diego Aparicio López, jefe nacional del Sindicato Vertical de Ganadería; don Emilio Lamo de Espinosa, presidente de Insti-

## PROXIMA alianza turco-paquistaní

Washington, 27 (4 t.).—Funcionarios de los Estados Unidos han manifestado que esperan que se anuncie pronto la realización de una alianza de seguridad entre Turquía y Pakistán, patrocinado por Norteamérica. Acaso se anuncie esta alianza durante la visita que realizará el Presidente turco, Celal Bayar, a los Estados Unidos.—Efe.

A pesar de los desesperados esfuerzos y promesas de no mezclar la política con la pugna por más elevados salarios, los comunistas no han logrado recientemente unidad de acción entre los dirigentes, pero lo que sí han conseguido es ganar cierto apoyo de socialistas y católicos para sus "comités de acción" en muchas partes del país.

### LANIEL Y FAURE SE RESISTEN

El primer ministro, Laniel, y el ministro de Hacienda, Edgar Faure, se resisten a conceder aumentos generales de salarios, pues alegan que ello tendría efectos inflacionistas y perturbaría el delicado equilibrio de los presupuestos del país. Pero, temiendo que una oleada de huelgas aumentara grandemente el descontento popular y forzara la consigna de la propa-

ganda comunista «ya es hora de cambiar», el Gobierno ha manifestado a los jefes laborales socialistas que pueda que acceda a aumentos de salarios limitados a los trabajadores poco pagados.

### EL M. R. P. AMENAZA

El Gobierno ha decidido con desusada rapidez actuar sobre el asunto, después de recibir un aviso del M. R. P., el partido católico de mayoría, que podría abandonar el Gabinete si éste no aplica un audaz programa social. Los jefes del partido de Centro, creado como un movimiento progresista en la liberación, se han desviado hacia la izquierda. Los tres grupos sindicales han dado órdenes separadas y muy diversas para el viernes. Oscilan entre paros de una a cinco horas, en varias industrias y ramos comerciales, además de peticiones a las autoridades centrales y locales.

## RUSIA YA HA CREADO EL BLOQUE MILITAR SOVIETICO

### Lo componen de 60 a 90 divisiones

#### Unánime decisión de rechazar una conferencia pentapartita, a pesar de la insistencia de Molotov

Berlín, 27 (Urgente), (4 t.).—Los aliados occidentales han confirmado hoy unánimemente su decisión de rechazar todas las demandas soviéticas de celebrar conversaciones de paz mundial con la China roja.—Efe.

### INSISTENCIA SOBRE LA CONFERENCIA PENTAPARTITA

Berlín, 27 (4 t.).—El texto de la propuesta soviética para la celebración de una conferencia pentapartita, con la inclusión de la China roja, es el siguiente: «En vista de la necesidad de fortalecer la paz mundial y de asegurar la desaparición de la amenaza de una nueva guerra, y teniendo en cuenta la necesidad de crear más favorables condiciones para el desarrollo de las relaciones amistosas entre las naciones, de acuerdo con los principios de la Carta de las Naciones Unidas, es de todo punto necesario que se celebre en los meses de Mayo o Junio una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Inglaterra, Estados Unidos, URSS y República Popular china».—Efe.

### MOLOTOF CORTEJA A FRANCIA

Berlín, 27 (4 t.).—Anoche agasajó Molotov a Bidault, ministro francés de Asuntos Exteriores, y a Alexander Parodi, secretario general del ministerio francés de Negocios Extranjeros, con una cena en la Embajada soviética. Se daba por seguro, en los centros políticos, que Molotov aprovecharía esta oportunidad para continuar sus esfuerzos cortejando a Francia, para apartarla de Estados Unidos e Inglaterra. El secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, y el ministro de Asuntos Exteriores británico, Anthony Eden, también cenaron juntos.—Efe.

### EL BLOQUE MILITAR SOVIETICO

Berlín, 27 (4 t.).—En los círculos occidentales se declara que Rusia ya ha creado, de hecho, el bloque militar soviético que Molotov anunció en su discurso como amenaza o represalia contra la Comunidad Defensiva Europea. Afirman que la información que obra en manos occidentales confirma la existencia de una fuerza militar europea, instruida y estrechamente controlada por Moscú, de 60 a 90 divisiones, integradas por completo dentro del sistema defensivo soviético. El bloque oriental ha sido creado a través de una estrecha red de tratados y alianzas después de la guerra, y ha sido constantemente reforzado.

Los ejércitos satélites representan entre 1.200.000 y 1.600.000 hombres, que han sido reorganizados en los últimos meses y equipados con armas más modernas, incluyendo armamento a reacción y tanques de fabricación soviética.—Efe.

## IRRITACION EN TETUAN

### La motiva el nuevo cambio de residencia impuesto al Sultán en cautiverio

### Esta nueva vejación francesa al Soberano aviva la cólera en campos y ciudades

#### Y realiza el cariño y comprensión de España

Tetuán, 27.—El pueblo marroquí ha reaccionado con profunda indignación al conocer la noticia del nuevo cambio de residencia que el Gobierno francés ha impuesto al Sultán de Marruecos en cautiverio, Mohamed V. Viajeros de todo Marruecos traen noticias referentes a la cólera que ha despertado en los campos y ciudades la nueva vejación que los franceses han infligido a la persona del Soberano.

El ensañamiento que se está cometiendo con el Sultán destronado por una potencia extranjera subleva los ánimos de sus súbditos de tal forma que, tanto en sus hogares como en los lugares públicos, los marroquíes maldicen el comportamiento francés. La Prensa marroquí publica editoriales en los que se acusa la ira que despierta tal conducta y realizan el cariño y comprensión con que España trata al pueblo protegido.—Cifra.

### CONTINUA LA AGITACION EN LA ZONA FRANCESA

París, 27 (4 t.).—Noticias del Marruecos francés dan cuenta de que continúa la oleada de agitación. Las fuerzas marroquíes de seguridad—dice la agencia United Press—han permanecido en estado de alerta después de un frustrado atentado contra la vida del presidente de la Cámara de Comercio de Port Lyautey. La Policía francesa ha detenido en Fez al médico musulmán Salem el Chohen y le ha acusado de estar relacionado con "grupos subversivos de la ciudad".—Efe.

### ¿JUN, SUSTITUTO DE GUILLAUME?

París, 27 (4 t.).—El jefe del Gobierno, Laniel, estudia el nombramiento de nuevo residente general de Francia en Marruecos en sustitución del general Guillaume. Entre los nombres que se citan figuran el del mariscal Juin, actual comandante en jefe aliado en Europa central, y el general Koering, dirigente "gaullista" y ex comandante en jefe francés en Alemania.—Efe.

### FRANCIA, RARA DEMOCRACIA, DICE «FRANC TIREUR»

París, 27 (4 t.).—El diario izquierdista "Franc Tireur" publica un editorial en el que comenta la partida del Sultán Sid Mohamed Ben Youssef de Córcega. "Francio—dice—es una rara democracia. Se liquida a ciertos personajes, sin otra forma de proceso. Una buena mañana, a la hora de los lecheros, se va a despertarle a su domicilio, se le paga un viaje inesperado en avión y, cuando comienzan a acostumbrarse a su nueva residencia, se les lleva, sin más, para despaucharlos al otro lado del mundo. Tenemos al Sultán jefe tunecino Bourguiba, igualmente deportado, alejado en una isla. Tenemos igualmente al argelino Massali Madj, confiado en Niort por no hablar de los menos célebres a los que se envía al otro lado de las alambradas." "Si—añade—, rara democracia, la de Francia. La tirca, sin duda que, sin ser totalitaria, se permite el lujo de tener prisioneros oficiales, como en tiempos de la máscara de hierro".—Efe.

### CHURCHILL SE DIVIERTE

Londres, 27 (4 t.).—El primer ministro Winston Churchill ha empleado hoy la palabra "desilusión", en relación con los rumores sobre su inminente retirada. El laborista Erio Pletcher dió cuenta de los rumores en los Comunes y dijo: "No hay duda que recibiremos pronto una aclaración sobre esto". "Es una desilu-

sión", dijo Churchill, en medio de las risas de la Cámara.—Efe.



Les presentamos a Vivien Leigh. Si; si que lo es. Pero cuando era jovencita, poco antes de ser escogida para interpretar en la pantalla la novela de Margaret Mitchell "Lo que el viento se llevó". El ya difunto Victor Fleming, su director, buscó afanosamente por Hollywood, durante dos años, la "estrella" que le resolviera la papeleta interpretando a Escarlata. Al fin, con enorme entusiasmo, encontró a Vivien. Y Vivien rodó la cinta y triunfó. Lo que se traduce en una buena actriz y un excelente director.

## LOS CONVENIOS hispano-norteamericanos motivarán la suspensión de otra base de EE. UU. en África del Norte

Washington, 27 (4 t.).—El secretario de las fuerzas aéreas norteamericanas, Talbot, en una conferencia de Prensa a la que asistió el secretario de Defensa, Wilson, declaró que el acuerdo militar con España autoriza a las fuerzas aéreas norteamericanas a suspender los planes de construcción de otra base aérea estratégica en África del Norte y añadió que la base adicional norteamericana no habría sido anulada si no se hubiera concluido el acuerdo hispanonorteamericano.

## Gibraltar repercute en Roma

### Saragat y sus secuaces, nacionalistas británicos en Italia

Roma, 27 (4 t.).—En su editorial acerca de las manifestaciones españolas reivindicando Gibraltar, el diario "Il Secolo" dice, entre otras cosas: "Mientras «Unita»—órgano del partido comunista—parece divertido, pero también un poco indignado, de que los españoles protesten contra la escala de la reina Isabel en Gibraltar, los seguidores de Saragat echan espumarajos de rabia. Lo mismo que los comunistas son nacionalistas rusos, los seguidores de Saragat son nacionalistas británicos en Italia. Añade que los italianos no tienen motivos para gri-

tar «abajo Inglaterra», simplemente porque Inglaterra «utilice a sus amigos extranjeros en la misma forma en que la Unión Soviética utiliza a los comunistas italianos. ¿Qué culpa tiene Inglaterra de que los socialdemócratas italianos crean que la Reina Isabel tiene razón en detenerse en Gibraltar, que es territorio español robado a España».

Declara también el diario que los socialdemócratas italianos deben protestar contra la muerte de seis italianos por la Policía de Trieste—instruida por los ingleses el año pasado—en vez de insultar a Franco.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

"El arte es una cosa muy larga para ser aprendida y nuestra existencia es tan corta!" Pero no importa. Las palabras de Gogh no pueden servirnos de desaliento. Al contrario, de acicate. Darnos a él con ansia de comprenderlo cuanto nos sea posible.

Si, hombre; el buen arte, el Arte—asi, con mayúscula—es vida, cultura, formación; y amarlo y comprenderlo es tanto como tener el corazón dispuesto a dar cabida a la verdad, el bien y la belleza. Un pecho que le sirve de morada tiene sus puertas cerradas a la maldad.

Segovia—la vida de las ciudades es larga—va sintiendo la fiebre de "aprender" el arte. Conocerlo, comprenderlo y gustarlo. Y lo aplaudimos.

Una vez será la artesanía segoviana luciendo sus primorosas labores; otra, una colección de fotografías y grabados, la pintura de tales o cuales artistas, una conferencia, un concierto musical. Es lo mismo. No intentamos—y no se puede—establecer categorías en el Arte, uno aunque múltiple en sus formas.

Hoy es una exposición, una antología de reproducciones bien logradas—maravillosas algunas—de Sánchez Coello, El Greco, Ribera, Zurbarán, Velázquez, Murillo, etc. Algo así como si un diminuto rincón del madrileño Museo del Prado, se nos hubiera trasplantado por unos días a la ciudad, bellamente reproducido.

Ante el hecho el cronista no puede menos de aplaudir la idea y la organización de la Exposición. Ya lo hizo también en otras ocasiones. En sus múltiples formas menudean ya por la ciudad y nos alegra. Segovia, artística y monumental por naturaleza, no puede permanecer impasible, fría y desganada ante la obra artística. Y no dudamos que todo habitante de la ciudad opinará lo mismo y le agradecerá el hecho.

Porque amantes del arte lo somos todos, ¡qué caramba!, y nos gusta que él, cultura y vida al fin y al cabo, se vaya abriendo paso cada vez más ancho y luminoso, en la vida de la ciudad, tesoro artístico incomparable.

Que sigan las iniciativas y cunda el ejemplo. El público irá entrando por estas manifestaciones—exposiciones, conferencias, conciertos...—y al desfilar ante su vida dejarán al menos algo, que no será poco, de lo mucho que puedan ofrecerle. Por de pronto, ellas irán deshaciendo con su fuerza atractiva esa indiferencia que pudiera quedar por la obra artística y por el arte mismo.

## Secretariado Diocesano de Misiones

### Obra Misional Pontificia de la Santa Infancia

Labor realizada: La Obra M. P. de la Santa Infancia ha realizado en los cien años que lleva funcionando, una labor de caridad sobrenatural, de asistencia humanitaria y de formación intelectual, moral y social realmente gigantesca y colosal, digna de todo encomio, en favor de millones de niños abandonados, pobres, enfermos y desvalidos.

Se calcula que ha bautizado a cerca de 35 millones de niños, que sin ella no hubieran podido salvarse; sólo en el último año más de 500.000.

Según las últimas estadísticas, la Obra de la Santa Infancia subvenciona 400 misiones; sostiene 1.200 orfanatrofios, 3.500 asilos, 10.000 escuelas y 50.000 catequesis; 30.000 niños por medio de nodrizas; 30.000 depositados en familias cristianas, 42.000 en leproserías, 110.000 en orfanatrofios, 400.000 en asilos y tres millones en escuelas y colegios.

Y todo esto conseguido a la manera divina, con la omnipotencia de la

impotencia infantil; con los diez céntimos mensuales de sus asociados y con la gracia de una jaculatoria y avemaría en unos labios sin mancha.

¡Santa Infancia! Floración bendita del árbol de la Iglesia, triunfo de la caridad. ¡Te bendicimos!, dicen a coro millares de niños, hoy felices, merced a ella. ¡Ayudémosla!

## Avícola Colmenares

Única raza: LEGHORN BLANCA

Productos propios  
Pollitos de un día.  
Pollitas variadas edades.  
Huevos para incubar.

Posémos un excelente plantel de reproductores importados de Holanda  
Oficinas: José Zorrilla, 113. Tel. 1390 Segovia

Tenemos vendida toda la producción hasta el día 10 de Febrero. Los pedidos se servirán por riguroso turno



# Información Local

## RECOMPENSA A LOS QUE ASISTIERON A LA CONCENTRACION DEL 29 DE OCTUBRE

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Jefatura Provincial.—A fin de tramitar la correspondiente propuesta de recompensa, establecida por el mando, a favor de cuantos de nuestra ciudad asistieron a la magna e histórica concentración en el campo de Chamartín el día 29 de Octubre pasado, la Secretaría local de la Jefatura Provincial del Movimiento ruega a todos los interesados pasen en breve plazo por sus oficinas a facilitar determinados datos precisos para ello.

Se encarece la máxima diligencia en hacerlo, bien personalmente o por teléfono, y en evitación de que se prevea de su concesión los que, aun habiendo asistido, dejasen de omitir este requisito.

## SUCESOS

### Conato de incendio en el Seminario Conciliar

Anoche, alrededor de las once, se declaró un conato de incendio en una carbonera del Seminario Conciliar, situada en la planta baja del edificio, próxima a la cocina. Inmediatamente se dió aviso al Servicio de bomberos, que acudieron acto seguido al lugar del suceso, en donde se limitaron tan sólo a efectuar un reconocimiento, ya que las llamas, en un principio alarmantes, habían sido sofocadas antes de su llegada. Se ignoran las causas que dieron origen al conato.

Las pérdidas son insignificantes, ya que sólo se quemó una parte del carbón almacenado en el local.

En el lugar se personó el alcalde de la ciudad, don Jesús María de Yraola, así como el arquitecto municipal, don Francisco Fernández-Vega, y el aparejador, don Aurelio Ibarrodo.

## CHARLA DE DON MARIANO GRAU EN EL PALACIO DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

### Tendrá lugar el viernes con motivo de la Exposición que allí se celebra

El próximo viernes, día 20, a las ocho de la tarde, en el Palacio de Archivos y Bibliotecas (Cárcel vieja), dará una interesante charla el notable literato segoviano y miembro del Consejo Asesor de la Delegación Provincial de Educación Nacional, don Mariano Grau, quien tratará el siguiente interesantísimo tema: «En torno al románico segoviano».

Este acto forma parte de lo que habrá de celebrarse con motivo de la I Exposición antológica de reproducciones de pintura española, que en dicho lugar se celebra, organizada por el Departamento de Cultura de la Delegación Nacional de Educación. Lo interesante del tema, ya que Segovia puede presentar ricos ejemplares del Románico, y la destacada personalidad de Mariano Grau, en múltiples facetas literarias, hacen que este acto—que como la exposición en sí misma patrocina el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez, sea esperado con justificado interés.

## Comunidad de Villa y Tierra Antigua de Cuéllar (Segovia)

### Subasta de mieras

El día 4 de Febrero próximo, a las once horas, en el salón de actos de la misma, se celebrará la subasta de resinación de 53.311 pinos a vida en el primer lote del monte número 48, «Común Grande de las Pegueras».

Los pliegos optando a la misma, podrán presentarse hasta las doce horas del día 3 de igual mes de Febrero.

\*\*\*

El día 8 de Febrero próximo, se celebrará en el salón de actos de esta Comunidad las subastas para el aprovechamiento de resinación que a continuación se indican:

A las 11,30 horas, de 54.260 pinos a vida, en el lote segundo del monte número 48, «Común Grande de las Pegueras».

A las 12 horas, de 58.646 pinos a vida, en el lote tercero del mismo monte «Común Grande de las Pegueras».

A las 12,30 horas, de 54.036 pinos a vida, en el lote cuarto de dicho monte «Común Grande de las Pegueras».

A las 13 horas, de 22.289 pinos a vida, en el monte «Común de Torre y Jaramiela».

A las 13,30 horas, de 20.442 pinos a vida, y 4.250 a muerte, en el monte «Peñayo».

Los pliegos optando a estas cinco últimas subastas, podrán presentarse en la Secretaría de la entidad propietaria, hasta las doce horas del día 6 de Febrero del año en curso.

Para más detalles, véase el B. O. de esta provincia número 7, del día 15 de Enero corriente.

Cuéllar, a 25 de Enero de 1954.—El presidente, Juan Herrero.

## NOTA DEL GOBIERNO CIVIL

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación, en telegrama de esta fecha, me dice lo que sigue:

«Hasta tanto se conozcan cifras cuantías de desgravación cargas estatales a que se refiere disposición adicional segunda, decreto 18 de Diciembre pasado («Boletín Oficial del Estado» de 29 de Diciembre), se procederá por Municipios afectados a anticipar gastos enumerados apartado cuarto, disposición adicional, plazo máximo primer trimestre este año. Este ministerio, único competente en tal materia, dictará orden reguladora estos extremos, debiendo V. E. no publicar y no desarrollar otras recibas distinto conducto.»

Lo que se hace público para general conocimiento de los señores alcaldes-presidentes de los Ayuntamientos de esta provincia de mi mando.

Segovia, 27 de Enero de 1954.—El gobernador civil, Pascual Marín Pérez.

## ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Juan Bravo.—A las 4,30, la película «Hechizo» (2). A las 7,15 y 11, «Noches en Río» (3) y «Hechizo» (2).

Cine Cervantes.—A las 7,15 y 10,45, las películas «El hijo de Montecristo» (2) y «Legión de los condenados» (3).

Cine Las Sirenas.—A las 7,30 y 11, la película «El dolor de los hijos» (3).

## LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 26.—Premiado con 50 pesetas, número 265. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 65.

## EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 672,8 m/m. Temperatura máxima: 2,4°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 674,4 m/m. Temperatura mínima: 3,4° bajo cero.

## ¿Se va Vd. a casar?

Consulte precios sin compromiso

# HOTEL ALCAZAR

# Calzados Alejandro

## Enorme rebaja de precios :-: por fin de temporada :-:

A partir de mañana jueves ponemos a la venta todos los artículos sobrantes de temporada, a precios de verdadera oportunidad.

### PARA SEÑORA

Diversidad de modelos, todos de actualidad, a mitad de su valor

### PARA CABALLERO

Zapatos en piel de boxcafi, color y negro de primera calidad con el 40 y 50 por 100 de rebaja

### PARA COLEGIALES

Zapatos y botas en piel de tancalf piso de suela o goma ¡garantizados! a precios de sandalias

Debido a la calidad y precios de los artículos que presentamos en esta gran rebaja por fin de temporada, aconsejamos a Vd. sea de los primeros en visitarnos, así podrá elegir mejor

Es una auténtica rebaja de precios de

# Calzados Alejandro

## ANUNCIOS POR PALABRAS

DIEZ PALABRAS, 5,00 P.TS. Cada palabra máx. 0,40

### NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SE NECESITA criada o asistenta con informes. San Millán, 3, 2.º, derecha.

SIRVIENTA, sabiendo obligación, bien retribuida, atender poca familia. Informes, cinco a siete. Cervantes, 3.

### PENSIONES Y HOSPEDAJES

PERSONA honorable desea vivir en casa particular durante largo tiempo. Razón: Martín Orejana, Gestoría.

### VARIOS

TRANSPORTES económicos con carro caballería. Covarrubias, 8. Teléf. 1407.

DISPONGO gran cantidad de plantas frutales, forestales y adorno, para la venta. Director propietario, Sinfóroso Acerete Joven, Sabinán (Zaragoza). Representante en Segovia: Pinilla, 12 (San Millán). Depósito.

### VENTAS

AVICULTORES, ganaderos: Harina pescado máximo proteínas, harina huevos, alfalfa, conchilla, maíz amarillo, habas, avena. Viuda de José Fernández, Daoiz, 23, teléfono 1304. Segovia.

CAMION «Spa» mieras nuevas, buen uso. Teléfono 1387.

CASA, sitio céntrico. Martín Orejana. Gestoría.

CARRO varas seminuevo, utensilios panadería, balsa y una montura, vende Aña Espias, en Coca.

MOLINO triturador con motor de dos caballos. Una estufa sistema Tomas, para cría de pollitos, y diversos útiles para granja avícola, véndense. Razón: Farmacia, Riza.

MESA de fútbol, seminueva, véndese. Razón, Agencia Provenio.

MOTOR Reo, barato, documentado. Juan de Castro Alonso. El Espinar.

BICICLETA «Orbea», seminueva, 900 pesetas, vale 1.350. La Concepción, Plaza Franco, 12.

SE VENDEN dos solares, en Cantalejo, limitando con carretera de Segovia a Aranda. Tratar, con presidente Sociedad Fraternidad Cantalejana.

GABARDINA seminueva, niño de 10 a 13 años, vende en 400 pesetas. San Antón, 4.

BUEN consejo. Para bodas, bautizos, onomásticas, festejos: Caramelos Cantalejo.

EN ACCESORIOS La Unión encontrará segmentos, gatos hidráulicos, cinta freno y todo cuanto necesite para su coche.

EJES con cubiertas para carros y remolques. Jesús Horcajo, Segovia.

CEREALISTAS y pajaros: Vendo con grandes facilidades de pago, almacén seiscientos metros, construcción hierro y parcela terreno estación Hontanares, o explotaría con persona competente negocio paja, abonos o cereales. Informes: Hotel Alcazar, Segovia.

### GANADOS Y AVES

VENDO o cambio chotas holandesas, de siete a catorce meses, por ganado de producción. Leoncio. Refitolería, 1.

VENDO dos cerdos cebados. San Vicente, 4. San Lorenzo.

VACA cumplida del tercero, vende. Vi. cente Encinas. Nava de la Asunción.

CERDA 9-10 arrobas, véndese. Termino de Abajo, en La Encina.

VENDO 123 ovejas machoras, muy gordas, Anastasio Arévalo. Navas de Oro.

CHOTAS holandesas, 10 a 18 meses, vendo o cambio por vacas recién paridas o abocadas, o buyes labor. Caerío Abadejos.

VENDO tres chotas suizas de año, una de dos años, otra cuatro días. Martín Martín, travesía Conde Sepúlveda, 2.

## Cartelera de Espectáculos

### CINE JUAN BRAVO

JUEVES, 28 DE ENERO

A las 4,30: HECHIZO. Por David Niven. Tolerada menores

A las 7,15. Doble: NOCHES EN RIO, por Basil Rathbone y HECHIZO. Autorizada mayores.

Butaca, 2,50 pesetas

Viernes, A las 4,30 y 7,30

Una película que siempre se ve con agrado: VIDA DE MI VIDA

### CINE LAS SIRENAS

TEMPORADA DE SELECCION

JUEVES, 28. A LAS 7,30 Y 11 NOCHE

Estreno de la película más sentimental y más sensacional de la temporada

## El dolor de los hijos

Fernando Soler, Charito Granados, Matilde Palou

No la resistirá sin llorar. Más fuerte que «El derecho de nacer»

No deje de ver «EL DOLOR DE LOS HIJOS». Le conmovetá el intenso drama que viven sus personajes

### CINE Cervantes

Jueves. A las 7,15 y 10,45

## El Hijo de Montecristo

Por Luis Hayward-Joan Bennet

## Legión de Condenados

Por Marta Toren, Vincent Price y Dick Powell

Viernes

## Ordenes Secretas

(Pasaporte para un ángel)

Por Otto Sirgo y la bellísima Silvia Morgan

## SONRIA, POR FAVOR

Muy difícil

El niño.—Ha dicho el profesor que le lleve una tabla de los garfitos.

El padre.—Eso es que también él va a tratar de descifrar las tarifas de la luz.

\*\*\*

ELIZABETH ARDEN

una marca mundial exclusiva de Perfumería Vclasco

Lea Vd. EL ADELANTADO

# Un matrimonio pereció ahogado en un pozo

## Cuantiosas pérdidas al incendiarse en Madrid un almacén de maderas

Madrid, 27.—Anoche, a las once, se recibió aviso en el servicio de bomberos de que en un almacén de maderas establecido en el número 120 de la calle de Nicolás Sánchez, en el término de Villaverde, se había declarado un incendio. Fuerzas de la Guardia Civil del barrio de Usera

acudieron en los primeros momentos a colaborar en los trabajos de extinción del siniestro, que por la fácil combustión de los materiales almacenados adquirió desde los primeros momentos un amenazador volumen.

Acudieron seis tanques de los diversos Parques de Madrid, el coche de la Dirección y un coche del tercer Parque. Los bomberos actuaron con gran denuedo y lograron, tras una hora de actuación, impedir la propagación de las llamas y, por último, extinguirlas totalmente. Un retén quedó en servicio de vigilancia. Las pérdidas son muy cuantiosas, pues han quedado carbonizadas importantes cantidades de madera.

### Ambos cónyuges perecieron ahogados en un pozo

Zamora, 26.—Cuando en la noche del lunes el matrimonio compuesto por Jerónimo Parrilla Pérez y Hermiña López, vecinos de Coreses, se dirigía por el campo desde su casa a una finca de unos amigos situada en las afueras del pueblo, debido a la oscuridad cayeron en uno de los muchos pozos existentes por aquellos lugares y perecieron ahogados. El matrimonio deja seis huérfanos, el mayor de trece años.—Cifra.

### Joven muerto al caerse del tren

Tortosa, 26.—Entre las estaciones de Ametlla de Mar y Ampolla se cayó del tren correo de Barcelona a Valencia un joven de unos veinticinco años de edad, y se dió tan fuerte golpe en el suelo que resultó muerto. Por los documentos hallados en sus ropas parece que el interfecto es natural de Jódar (Jaén).—Cifra.

### Rompieron un escaparate y se llevaron cincuenta trajes valorados en veinte mil pesetas

Barcelona, 26.—Cincuenta cortes de traje, valorados en 20.000 pesetas, le robaron de su establecimiento, calle Boada, 36, a don Vicente Arribas Ayuso, después de romperle el escaparate de la tienda.—Cifra.

### SABAÑONES

No sufra más. Use el maravilloso producto PRESERBAÑON JUPITER. Venta en farmacias (C. S. 10.645)

# 2 NOTICIAS curiosas

### UNA PERSONA CON PRISA

Tortosa, 26.—En el buzón de Correos de esta Administración ha sido hallada una carta franquizada con los sellos correspondientes y además con un sello de urgencia, pero sin dirección. Seguramente al remitente le corría tanta prisa la llegada de la misiva a su destino, que no tuvo tiempo de consignar el nombre y la dirección de la persona a quien iba dirigida. El sobre carece también de las señas del remitente.—Cifra.

### UN HABIL PEON DE ALBANIL

Jerez de la Frontera, 26.—En el pueblo de Villamartin, el joven Juan Coca Marqués ha realizado un meritísimo trabajo que ha sido muy elogiado. Se trata de una reproducción, de un metro de altura, de la parroquia de Santa María de las Virtudes de dicha población. Este joven, que es peon de albanil, después de su habitual jornada de trabajo dedicó las horas de la noche, durante un mes, a la realización de esta obra, que pesa unos cien kilos y puede considerarse como una verdadera obra de arte. Cifra.

# Gran Hotel Las Sirenas

## Restaurante - Bar - Grill Cocina selecta

### Bodas-Banquetes-Bautizos, etcétera

PRECIOS MODERADOS

### Señora, señor:

Nuestro buffet es inmejorable. Nuestra minuta de 45 ptas., insuperable, y nuestro servicio, inmejorable. ¡Pruebe y se convencerá!

ULTRALAS

Usted puede llevar un perfume de lujo por muy poco dinero.

Tenemos la exclusiva de venta en Segovia de los conocidos perfumes de SALOME, de Madrid, a granel y en onzas precintadas.

Pruebe también nuestras colonias a granel, rigurosamente seleccionadas.

PERFUMERIA *Cabrero*

# Granja Avípolis

(SITUADA EN VALSECA)

Oficinas: Daoiz, 23, Teléfono 1304. Segovia

Polluelos, pollitas, huevos incubar. Pollitas sexadas recién nacidas. Pollitos machos recién nacidos, 2,50 ptas. cada uno.

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, apareadas con gallos holandeses de «pedigree» (alta selección), importados de la Granja W. A. Derksen, de VOORZICHTIG (Holanda). Haga sus pedidos con toda anticipación. Pida catálogo gratis.

ULTRALAS

# Sigue la grandiosa LIQUIDACION en CALZADOS MATIAS

Quedan menos días, aproveche esta única ocasión

## ZAPATOS desde 3 DUROS CALZADOS MATIAS

ULTRALAS

# AYUNTAMIENTO DE CUELLAR (Segovia)

### Subasta de mieras

El día 4 de Febrero próximo y hora de las trece, se celebrará en este Ayuntamiento la subasta del aprovechamiento de resinación de 61.338 pinos a vida y 382 a muerte, en el monte de estos propios «Pinar de Villa».

Los pliegos optando a la misma podrán presentarse hasta las trece horas del día 3 de igual mes de Febrero.

Igualmente, el día 5 de Febrero y hora de las 10,30, se celebrará en este Ayuntamiento la subasta de resinación de 3.902 pinos a vida, en el monte «Pinar de Entrambosríos».

Los pliegos optando a la misma podrán presentarse hasta las trece horas del día 4 de igual mes de Febrero.

Para más detalles véase «Boletín Oficial» número 6, del día 13 de Enero corriente.

Cuellar, a 25 de Enero de 1954.—El alcalde, Juan Herrero.

ULTRALAS

EL 12 DE OCTUBRE, consagración de España al INMACULADO CORAZON DE MARIA

El Congreso Mariano se celebrará del 7 al 11 en Zaragoza

Zaragoza, 26.—Bajo la presidencia del arzobispo doctor Domech, se han reunido las comisiones ejecutiva y de hacienda del Congreso Mariano que ha de celebrarse en Zaragoza...

Se han fijado también las categorías de congresistas y las cuotas, que van desde las cinco pesetas, cuota infantil, pasando por la de congresista protector, de 250; congresista patrocinador, de 1.000 pesetas; congresista insigne, de 5.000, hasta llegar a la de congresista de honor, cuyo donativo ha de ser de 10.000 pesetas en adelante.

El Padre Santo, indispuerto

Ciudad del Vaticano, 26.—El «Osservatore Romano» publica hoy un comunicado en el que se informa que, a causa de una ligera indisposición del Santo Padre, la audiencia general del miércoles ha sido suspendida.

Señala que esta noticia no debe proporcionar ningún momento de preocupación, pues debe considerarse que la supresión de la audiencia general no es sino una simple medida de precaución. La audiencia general de mañana, miércoles, había de desarrollarse en el aula de las bendiciones, en el primer piso del palacio vaticano, sobre el atrio de la basílica vaticana, expuesta a corrientes de aire.

El Santo Padre recibió en audiencias privadas esta mañana al pro-secretario de Estado, monseñor Tardini; al cardenal Marela, pro-prefecto de la Sagrada Congregación de Sacramentos, y al obispo de Novara.—Efe.

FIEBRE Y ESTADO GENERAL DE FATIGA

Roma, 26.—De elevada fuente vaticana, dice la agencia United Press, se declara que el Santo Padre ha sufrido una recaída de la enfermedad que padeció en Agosto de 1952. Actualmente, el Romano Pontífice no duerme con normalidad, y esta consecuencia de su recaída le ha producido fiebre y un estado general de fatiga. Pero, sin embargo, en los círculos vaticanos se afirma que no hay motivo de preocupación por la salud de Su Santidad, que el 2 de Marzo próximo cumplirá 78 años de edad.

Mil asturianos residentes en Cuba visitarán Covadonga

Oviedo, 26.—Más de un millar de asturianos residentes en Cuba proyectan una excursión colectiva a su tierra natal para comienzos del próximo verano. Entre otros lugares visitarán Covadonga.—Cifra.

“LA VISITA DE ISABEL II A GIBRALTAR ES UNA BOFETADA PARA ESPAÑA”

Lo afirma un diario de Roma

Roma, 26.—El órgano del partido monárquico italiano «Roma», publica un artículo titulado «Marruecos y Gibraltar», en el que señala que «leyendo lo que dicen algunos periódicos sobre las manifestaciones que se celebran en España y en Marruecos, parece que toda la culpa sea de España, el odiado jobo de la fábula, frente a los cándidos corderos que son Francia e Inglaterra, especialmente en su aspecto de potencias colónales».

«Sin embargo—agrega—, las cosas son algo diferentes. En lo que se refiere a Marruecos, los acuerdos de 1912 entre París y Madrid hablan claro: Francia no podía disponer al Sultán, se le mantuvo ignorante de todo.»

«España—continúa—está, pues, en su pleno derecho al adoptar su actitud de ahora. Se dice también que otro de los objetivos españoles sería el de aumentar sus derechos en África. Aunque esto fuese así—admita el periódico—ello no arguye la comparación con ciertas iniciativas francesas. Pero el odio a España tiene la virtud de hacer aparecer como perfectamente legal la conducta de los caídos Atlas y el destronamiento del Sultán, mandado al exilio».

«En cuanto a Gibraltar—encuere el periódico «Roma»—, ¿es verdaderamente indispensable que lo visite la joven Reina Isabel? ¿No es una bofetada a la nación a quien se quitó esta roca hace 250 años, en un acto de guerra, no obstante pertenecer indiscutiblemente a España? Y tras afirmar que no hay motivo para asombrarse de la reacción de la juventud española, cierra su comentario editorial con las siguientes palabras: «No es el caso de dramatizar, pero creemos, en todo caso, que el corazón de los periódicos democráticos debería latir al unísono con la justa reivindicación del pueblo español.»

FOSTER DULLES CONTESTO AYER AL DISCURSO DE MOLOTOF

Reafirmó la supremacía de las cuestiones europeas

Aceptación de la agenda propuesta por el ministro ruso

«EE. UU. no accederán a una conferencia con participación de China roja»

Berlín, 26.—La segunda conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro potencias, ha comenzado poco después de las tres de la tarde.

Molotov volvió a ser recibido en el límite del sector por una escolta berlinesa occidental y un «jeep» de patrulla de la Policía militar británica. Marchó a toda velocidad al edificio de la Conferencia.

El primero en llegar fue Bidault, en su calidad de presidente.

DISCURSO DE DULLES

Berlín, 26.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, comenzó a hablar a las 15.03 y terminó a las 15.30. Dulles habló, según dicen sus ayudantes, con «tono firme y clara voz». Su discurso fue traducido al ruso por O. N. Toyanovsky, hijo del ex embajador ruso en Washington y Tokio, que traduce también al inglés los discursos de Molotov.

EL ESPIRITU DE VENGANZA DE VERSALLES

Foster Dulles, dijo: «El señor Molotov ha evocado el espíritu de venganza y de odio que caracterizó al malhadado tratado de Versalles. Es triste que hoy, a los nueve años de la firma del armisticio alemán, una de las partes asistentes a la Conferencia de Yalta intente resucitar la amargura y el odio de aquellos días y las crueles decisiones que aquel odio y aquella amargura ocasionaron.»

PROPUESTA RECHAZADA

Dulles rechazó la propuesta de Molotov de que se celebrase una conferencia de las cinco grandes potencias, con inclusión de la China roja, para tratar «en general» de la cuestión de la paz mundial.

Calificó a la China comunista de agresor convicto, añadiendo: «Este reñón del comunismo soviético incurrió en flagrante agresión en Corea, por la que fue condenada oficialmente por las Naciones Unidas. Se encuentra decidida activamente a fomentar la agresión contra el Vietnam, Camboya y Laos. Todas las naciones vecinas de la China comunista se sienten amenazadas por los fines agresivos, apenas disimulados, de dicho régimen.»

Berlín, 16.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, habló ayer en la reunión de Berlín. Los principales puntos del discurso de Dulles fueron:

- 1 La conferencia ha sido convocada para discutir los problemas de Austria y Alemania y debe atenderse a ellos.
2 China no tiene posible relación con Alemania ni Austria y no debe participar en conversaciones sobre tales problemas puramente europeos. Si la China comunista quiere dar pruebas de buena voluntad tiene toda la oportunidad de hacerlo en Corea.
3 Los occidentales no abandonarán, bajo ningún concepto, las piedras angulares de su política defensiva, incluyendo el Tratado Europeo de Defensa y los planes para rearmar a la Alemania occidental.
4 Las bases de Estados Unidos en Europa y el Oriente Medio son defensivas y no amenazan en forma alguna a Rusia.

«Quiero manifestar en esta ocasión de manera tajante e inequívoca lo que el ministro de Asuntos Exteriores soviético sabe perfectamente: que los Estados Unidos no accederán a participar en una conferencia pentapartita al lado de los agresores comunistas chinos para discutir en forma general de la paz del mundo. Negociamos con ese régimen cuando se llegó al armisticio coreano. Negociamos con el actualismo en Pan Mún Jom, al esforzarnos por llegar a una conferencia de paz coreana. Una cosa es, sin embargo, reconocer el mal como hecho y otro coger el mal y llamarlo bien, encubriéndolo.»

LA OPRESION DE LOS «GRANDES»

«Es más, los Estados Unidos rechazan la idea soviética de que unas llamadas cinco grandes potencias tengan derecho a regir el mundo y determinar los destinos de otras naciones. Indudablemente, una gran potencia tiene una gran responsabilidad en cuanto a fomentar y preservar la paz; pero tal poder no le da derecho a dictar a las naciones de segundo fila lo que tienen que hacer ni a manejar los asuntos del mundo.»

ACCEPTACION DE LA AGENDA RUSA

«A pesar del descorazonamiento que debe ser la primera reacción del discurso del ministro soviético, propongo rechazar el descorazonamiento y sigamos adelante con nuestros asuntos. El señor Molotov ha propuesto una agenda; no es lo que proponíamos nosotros, pero es una agenda que aceptamos y que nos llevará a nuestra labor.»

INGLATERRA Y FRANCIA ANUNCIARON TAMBIÉN SU ACEPTACION DE LA AGENDA SOVIETICA

«Inglaterra y Francia anunciaron también su aceptación de la agenda soviética, e inmediatamente propuso Molotov una conferencia de «las cinco potencias» para Mayo o Junio, con el fin de examinar las medidas urgentes para disminuir la tirantez internacional. Efe.»

EL KREMLIN, IMPERTERRITO

Berlín, 26.—La primera reacción oficial occidental a la declaración de ayer de Molotov sobre política exterior, es de contrariedad, pero no se ha manifestado sorpresa.

Los portavoces de las tres delegaciones occidentales dicen que el estudio preliminar del discurso del ministro soviético en la sesión inaugural, no refleja prácticamente cambio

Los ingleses, preocupados por la visita de cortesía de su Flota a ESPAÑA

Londres, 26.—Varias semanas antes de comenzar las maniobras de la Flota británica en aguas mediterráneas, se dice que los círculos navales ingleses están preocupados por la cuestión de la habitual visita de cortesía de esa Flota a puertos españoles. Las autoridades españolas no han dado aún su consentimiento para la visita.—Efe.

ayer constituya simplemente una base de discusión.

«Las cinco grandes potencias no tienen derecho a regir los destinos del mundo»

alguno en la actitud del Kremlin con respecto a ninguno de los grandes problemas de política internacional. Se insinúa, no obstante, la esperanza de que Molotov haya dejado algún margen para negociar sobre cuestiones sueltas, siempre que el discurso de

PILOTOS españoles aprenden el manejo de aviones a reacción

Badajoz, 26.—En el aeropuerto de Talavera la Real y a cargo de un grupo de instructores norteamericanos, ha comenzado un cursillo de adiestramiento de pilotos españoles en el manejo y cuidado de los aviones de reacción. Con este motivo aterrizaron el pasado jueves en dicho aeropuerto tres aviones de los Estados Unidos: uno de ellos—un «Douglas C-47»—, perteneciente al grupo militar conjunto de los Estados Unidos en España, llevaba a bordo al coronel Gutiérrez, de la Aviación española militar, y al coronel Robertson, de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos, a los que acompañaban otros jefes militares de los dos países.

LESIONADOS EN LA MANIFESTACION DE MADRID

Madrid, 26.—La Dirección General de Seguridad ha hecho pública la siguiente información:

«En la manifestación de ayer lunes, día 25, y dada la aglomeración de público ante los locales de la Embajada inglesa en Madrid, celosamente custodiados por fuerzas de Policía, se registraron exclusivamente los siguientes lesionados leves entre los manifestantes:

Rafael Martínez Reus, de 63 años, Francisco José Carrera, estudiante; Emilio Fernández Román, estudiante; José Migue Rodríguez Méndez, estudiante; José García Salgado, Carlos Larrea Lacalle, José Luis Rives Castro, José Antonio Fernández Malfeito, Emilio Rodríguez Pérez, José Luis Solana y José Franco de Neyra, estudiantes.

También fueron atendidos Jorge

Iba también a bordo del mismo aparato el capitán Robert H. Yager, que tiene bajo su mando al grupo de sargentos instructores norteamericanos. Los otros dos aviones transportaban a los sargentos instructores—doce en total—y el material de instrucción, que comprende desde aparatos de precisión hasta un motor de reacción debidamente seccionado para su mejor estudio.

La llegada de los tres aviones a Talavera la Real representó el primer acto concreto de colaboración de los dos países en el aspecto militar, de acuerdo con los convenios hispano-norteamericanos.

Los aviadores españoles tributaron una cordial acogida a sus instructores norteamericanos, cuatro de los cuales hablan castellano, con los que convivirán durante los tres meses que durará el cursillo de adiestramiento.

Hurtúa Sepúlveda, de 37 años; Rafael Pérez Vega, de 23; Gerardo Zúñiga Varona, de 25; Manuel Pérez Pontones, de 20, y Manuel Carrasco Pardo, de 19 años.»

Advertisement for D. Crescenciano Esteban Cuesta, announcing his death on January 25, 1954, at age 68. Includes a cross symbol and the text 'EL SEÑOR'.